

# Udvari Zsófia

Klub: Piliscsaba, PSE Shindo

Sportág: Karate Életkor: 15 éves Versenyszám: küzdelem -54kg

POLGÁRMESTER HIVATAL

Érkezett: 2018 JAN 31.

613-2/2018 szám

Előszám: Utószám: Előző: *Dr. H. H.*

A PSE Shindo legeredményesebb éve egyértelműen a 2016-2017 volt, amiből utóbbi Udvari Zsófi 15 éves versenyzőnk remekelt. Küzdelemben a 14-15 éves, -54kg súlycsoportba került újoncként, de felvette a versenyt a nála idősebb karatésokkal. A megelőző év végén nyújtott egyre lendületesebb, eredményesebb teljesítménye már előjel volt, hogy 2017-ben várható lesz nála a kiugrás. Ez így is lett. 2017 első félévében a kisebb kategóriás versenyeken már szinte mindenhol a dobogó legtetején, vagy a dobogón állt, ezzel az őszi, franciaországi stílus Európa Kupán részt vehetett. A tavaszi szezon legnagyobb hazai versenyén, Karate Magyar Bajnokságon pedig 3. helyet sikerült megszereznie. Az őszi felkészülés és az indítás még lendületesebben folytatódott.

A párizsi stílus Európa Kupára készülve, párhuzamosan a Karate Európa Bajnokság kvalifikációja is zajlott ősszel. Első

alkalommal küzdhetett a Magyar karate Válogatottba való kerülésért. Zsófi az első felmérő versenyén Horvátországban, Csáktornyán nagyon jól kezdett. A közel 60 fős mezőnyből 4 győzelem és mindössze egy vereséggel ezüstérmes lett, ami kiemelkedő teljesítmény volt. Egyértelműen bejelentkezett a korosztályos Karate EB-re kvalifikáló magyar csapatba. Figyelemmel kísérték, számoltak vele a további versenyeken. A második verseny sem volt kisebb, sőt. Magyarország legnagyobb, nemzetközi karate versenye, a Budapest Open volt a Karate EB első kvalifikációs állomása. Zsófi jó formában ugyancsak közel 50 fős mezőnyből a 3. helyen zárt, amivel 2 pontot szerezve a kvalifikációt vezette a magyar mezőnyben. November elején a párizsi Európa Kupán látványos és magabiztos győzelmekkel haladt, csak a döntőbe jutásnál tudták megállítani. De a bronzmeccset megnyerve ugyancsak harmadik helyet szerzett. A felkészülés jól sikerült, de még volt hátra két kvalifikációs állomás a Karate EB-re is. Az utolsó állomás kiemelt fontossággal bírt. Zsófi még mindig ponttal vezetve a kvalifikációt, de az utolsó verseny, a november végi Tatami Kupa döntötte el a végső rangsort. Ha érmet szerez, Ő jut ki a válogatott tagjaként.

A gyors fejlődést, eredményeket és a várható korosztályos nemzetközi kontinensviadalra való menetelést látva nem könnyű, de fontos döntést kellett meghoznunk. Zsófi edzőpartnerek hiányában már nem tudott volna olyan ütemben fejlődni, mint amit a várható nemzetközi szint megkíván, így szülőikkel és Vele egyeztetve a számára legszimpatikusabb nagyobb pesti klubbal felvettük a kapcsolatot a folytatással kapcsolatosan. A Vasas SC Karate Szakosztályára esett a választás, akik örömmel fogadták a megkeresést. Zsófi az utolsó állomásra már részben velük is készült. A körülményekhez képest örömmel mondhatjuk, hogy jó hangulatban, jó szívvel és barátsággal zajlott az átigazolás. A kvalifikáció zárása pedig remekül sikerült, ugyanis bronzérmes szereve bebiztosította válogatott tagságát. Magyarországot Ő, egyedülként képviselheti 2018-ban Oroszországban, Szociban az U16 kumite -54 kg-os mezőnyben. Erre a versenyre már a Vasas csapatával készül. Mi pedig büszkén figyelve a pályafutását, mindenben biztatjuk és támogatjuk.

Molnár Tamás  
PSE-Shindo - vezetőedző

*Zsófia*  
mb.